
～磨いて 輝こう～

本 日 第２１０８回 ２０１４年６月１３日(金） No.１９９６
本日のプログラム Today's Program

卓話担当者：西尾輝久国際奉仕委員長

点 鐘
卓話者：舟橋 龍秀君、古橋エツ子君

ロータリーソング「君が代」・「奉仕の理想」
演題：「バナー交換について」

前 回 第２１０７回 ２０１４年６月６日（金） 記 録

○斉 唱：「君が代」・「奉仕の理想」
○来訪者：交換留学生

ロビン・マリー・クリアさん
○出席者：会員26名中22名出席 出席率84.61％

前々回補正出席率 ５月23日分 100％

会長あいさつ 箕輪 良孝

待望のロータリー

国際大会に参加して

きました。総勢６名

元気に戻ってきまし

た。

５月31日夕刻セン

トレアを出発し翌６

月１日早朝にシドニ

ーにつきました。

今回は105回大会で、オーストラリアのシドニーにて

開催されました。会場はシドニーオリンピックパーク

内の会場で５月29日から様々な各委員会の事前会議が

開催され１日から４日まで、５回の本会議が開催、そ

の間様々プログラムがあり、すべて登録制になってい

るようで、初めての 我々には少々とまどいました。

各本会議もそれぞれテーマがあり内容も少しずつ違う

ようです。出席する本会議の指定があり、我がクラブ

は６月１日第２回目（16:00～18:00）の会議に出席し

ました。滞在中天候にも恵まれ、街の散策、観光、食

事、アフターファイブ等々満喫してきました。個々の

感想はまた、参加者の皆さんにおゆずりします。

オーストラリアの各地はイギリスの流刑の地として

また石炭の採掘の地として、イギリス艦隊が1700年始

めにサーキュラキーの湾に上陸し原住民のアボロジニ

との戦いを経てどんどん侵略し今日のオ－ストラリア

が生まれました。300年ほどの歴史があります。2400

万人の人口 内400万人以上がシドニーに暮らしてい

ます。アボリジニは僅か0.3％しか残っていません。

また2000年ごろまで差別が続き、今日でも水面下では

差別があるようです。

今月は親睦月間です。年度最後の月です。裸で親睦

が深められる夜間例会も計画されています。アボリジ

ニにDream Time という言葉があります。夢の時であ

りますが、「旅を行く」という内容で、まさに私たち

の人生は旅をしているようなものです。ロータリーの

旅も素晴らしいいものであって欲しいものです。

年度最後の月を大いに会員どうしの親睦に努めてくだ

さい。

おめでとう
・誕生日祝福：５月１０日 江尻 豪君（還暦祝）

６月 ４日 山田 直樹君

ロータリー親睦活動月間

６月２１日（土） 6月２７日（金） ７月 ４日（金） ７月１１日（金）

例 20日（金）振替 卓話担当者：古橋 裕志 卓話者：西尾ｸﾗﾌﾞ管理運営委員長

会 夜間例会 定款第6条第一節により 次年度会長 江尻ニｺﾎﾞｯｸｽ副委員長

予 於 長久手温泉 休会 演 題：｢会長所信表明｣ 森井ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ委員長

定 「ござらっせ」 福岡職業奉仕委員長

菊田青少年奉仕委員長

山田国際奉仕委員長

演 題：｢次年度事業計画｣



幹事報告
・5/30 第２回ＯＦＤＹ委員会 於商工会館

古橋エツ子委員長以下７名出席

・5/30 第20回地区研修・協議会実行委員会

於商工会館 山田実行委員長以下10名出席

・5/31 ４ＲＣ現次期会長幹事会 於喜楽梅む

ら 古橋会長エレクト、仲澤副幹事出席

・5/31 ＲＩ国際大会 於シドニー 箕輪良孝

会長以下５名出席

・6/5 11ＲＣ現次期会長幹事会 於国際ホテル

古橋会長エレクト、仲澤副幹事出席

・本日の会合：第15回理事役員会

・次回の会合：臨時総会

第３回次期理事役員会

・例会変更のお知らせ： 別紙

ニコボックス
○還暦を祝って下さってありがとうございます。

江尻 豪君

○誕生日を祝っていただき 山田 直樹君
○江尻さん、還暦おめでとうございます。

加藤 清久君

○ロビンちゃんようこそ、いよいよ来月でお別

れですね。身体に気をつけてお過ごしください。
桜井 雅博君

○本日卓話を担当します。 唐井 仁一君

○唐井さんの卓話を楽しみにしております。

浅野 善吉君、菊田 利昭君、山田 直樹君

○シドニー国際大会お疲れ様でした。箕輪 良孝君

○国際大会に無事行ってきました｡加藤 清久君
○無事６名国際大会から帰ってきました。バナー８枚

交換しました。シドニ－のバッチを配布させていただ

きます。 西尾 輝久君

○国際大会に出席してきました。いろいろ楽しい旅で

した。 舟橋 龍秀君

○国際大会から無事に帰国しました。楽しかったで

す！ 古橋エツ子君

○ロータリー国際大会に出席し、シドニーから無事帰

ってきました。箕輪会長他出席の皆さまには大変お世

話になりありがとうございました。 飯田 幸雄君

○国際大会に参加された皆さま、お元気でお帰りおめ

でとうございます。おみやげのお心遣いありがとうご

ざいました。 丹羽 敏行君

○シドニー、国際大会のお土産をいただき、あ

りがとうございました。 福岡 健君
○シドニー国際大会へ出席者の皆さまお帰りなさい。

沢山のお土産ありがとうございました。まだ、カバン

の中は余裕があります。 古橋 裕志君

○国際大会にクラブを代表して行ってこられた皆さま、

お疲れ様でした。 森井 晴生君

第15回理事役員会報告
日時 2014年６月６日（金）13:35～

場所 尾張旭市商工会館 第一会議室

議題１）ＯＦＤＹ運営規定について(箕輪会長)
承認された。

２）次年度ホームページについて

（仲澤副幹事）

会員名簿は氏名と職業分類にとどめる。

委員会事業計画は予算は掲載しない。

３）夏まつりについて(舟橋社会奉仕委員長)
承認された。

４）その他の件

・ツーロックについて

（桜井青少年奉仕委員長）

予備費より充当されることで、承認され

た。

・交換留学生 ロビンさん送別会につい

て （桜井青少年奉仕委員長）

７月４日（金）例会にて実施する。

・ロータリー市民講座について

（古橋裕志次年度会長）

プロジェクトチームを結成する。

卓 話
親睦活動委員会の一年を振り返って

親睦活動委員長 唐井 仁一

今日は箕輪年度におけ

る親睦活動を振り返って

お話をしたいと思います

が、その前に私が親睦の

委員長を拝命したのは今

回で2度目になります。

最初は入会3年目で委員

長に指名され、「ロータ

リーにノーは無いんだ

よ」と先輩から言われて

おりましたので引き受け

ましたが、具体的な活動

が分からず全くの手さぐり状態から始まり一年

が非常に長く感じながら務めた記憶があります。

具体的に申しますと年度初めと最後にある夜

間例会と、年忘れ家族会、春の家族会の行事を

企画し実行する事だけで手がいっぱいで、会員

の皆さんとクラブ活動を行う中での潤滑的な役

割を果たすところまでは出来ませんでした。

今回は２度目の担当でしたので早くから取り組

むことが出来、２月から企画を立て資料や見積

りを整え十分に準備して打合せを行い、委員会

の皆さんと白熱した意見を交わすことが出来ま

した。２回目の打合せの時には親睦活動に関す

る話ばかりではなく、新会員からの疑問を古参

の会員が昔の話を交えながら答えを出してくれ

たりして充実した会議を行う事が出来、これも

親睦活動の一環であることを実感致しました。

この打合せの中で面白いアイディアが出てきま

したのでお話いたします。ある会員からロータ

リーアンの二世はどういうわけか未婚者が多い

なあとの話になりました。すると別の会員から

それならいっそのこと合コンをやったらいいじ

ゃないですか。という意見が出されそこから一

気に話が盛り上がりロータリーアン同志の合コ

ンであれば相手の身元もはっきりしていること



だし、安心して参加もするだろうから最初は４

ＲＣに呼びかけてやってみよう。そしてゆくゆ

くは11ＲＣに広げてやってみてはどうだろうか

との話になりました。

残念ながら今年度は現状の活動だけで手がいっ

ぱいのため計画することも出来ませんでしたが、

尾張旭ＲＣ独自の事業として取り組むのも一考

かと思います。

この活動を進めていくには青少年奉仕委員会

と親睦活動委員会とがタッグを組んで進める方

法もありますし、あるいは「ロータリークラブ

婚活プロジェクトチーム」という名称の組織を

作り、取り組むのもいいのではないかと思いま

す。

まず資金源ですが新地区補助金の活用とＯＦＤ

Ｙの資金、参加者の会費（できるだけ安い会費

に抑える）、で十分賄えると思います。それで

も不足の場合はクラブ会員からスポンサー料を

募集してはどうでしょうか。

募集対象者は未婚のクラブ会員及び家族の未婚

者と青年会議所とも連携して未婚の会員にも参

加してもらうというのはどうでしょうか。そう

すればゆくゆくは会員増強にも繋がると考えま

す。

会場はどこでもよしと云うのではなく若者に人

気のあるお店を選びます。特に女性に人気のお

店が良いと思います。

また、アフターフォローもしていかなければな

りませんので運営については専門のコーディネ

ーターにお願いする必要があります。他のクラ

ブにコーディネーターが居れば協力を依頼しま

す。いなければプロの人と契約をしてお願いを

することになると思います。

この活動は一回きりでは成果は現われませんの

で継続して行う事が重要だと思いますから、年

に１、２回開催し数年は続けて実施する必要が

あると思います。

以上私の提案を参考にして次年度以降に我と思

わん方は、是非実現をして頂くことを願ってや

みません。

さて、今年度の親睦活動は誕生日のお祝いに

おいては前年度が毎月第一例会日に行っていた

のを改め、誕生日の1週間前の例会日に該当者に

お祝いを渡すことに致しました。また、本人の

時には一言誕生日を迎えての感想をスピーチし

て頂き、その人なりの感想とか、思いを聞くこ

とが出来、単なるセレモニー的な活動から当事

者の気持ちを共有し更に友情を深める事が出来

たと思います。

お祝いの品物についても委員会で一方的に決め

ていたのを改め、本人が本当に欲しい物を申告

してもらい贈ることにした結果、11人の会員か

ら申告をして頂き本人の希望するお祝いの品を

送ることが出来ました。

課題は記念品の申告が期限迄に提出されず、こ

ちらから督促をしてやっと出してもらえるとい

った点を解決する必要があるという事です。こ

の事は、確かに私の場合においても決められた

予算の中で何が欲しいと考えた時に欲しいもの

が見つからず、結局は今まで通りの品物になっ

てしまいましたので今後の課題として残りまし

た。

次に新しい試みとして「親睦の会」を立ち上げ

ました。これは堅苦しくなくロータリーにとら

わらない中で会員同士の親睦を図りたい気持ち

から懇親会の無い月にセッティングして参加の

ご案内をしたところ、最初の計画では4〜5人参

加してくれれば御の字と考えていた予想をはる

かに超える10名もの参加を頂きました。続く２

回には10名、３回は６名となり累計で26名人の

参加を頂きました。この会は５回の開催を計画

したなかで地区研修協議会等もあって日程の調

整が出来ず３回までの開催となりましたが多く

の参加を頂いたことで最初の目的は達成できた

と思います。

一年を振り返り親睦活動委員会の皆さんにいろ

いろとご協力頂いたことに感謝を申し上げます

と共に厚く御礼申し上げます。

委員長として感じた事は、委員会の活動自体が

例会を含めますと一年を通してあり委員が４人

では足りないと思う事が多々ありました。今後

増やして頂けると後に続く委員長さんも仕事が

やりやすくなると思いますので、ご検討をお願

い申し上げまして卓話を終わらせて頂きます。

△交換留学生 ロビン・マリー・クリアさんと

例会場にて（ホストフアミー安藤さん（後列左）

バナー交換
２０１４年５月３１日（土）～６月５日（木）

シドニー国際大会時バナー交換されたものです。

△ネパール △パキスタン



△ブータン △マレーシア

△リベリア △マドゥライ北（インド）

△韓 国 △香 港

△毎日が楽しい日でした。

西尾国際奉仕委員長の取り

計らいで交換バナー、各国の

バナーを紹介します。

このバナーから各クラブの

特色が感じられます。

△新潟南ＲＣ

知っておくと役立つ用語
（先週の続き）

ロータリアン行動グループ：人道問題や奉仕活
動への熱意を同じくする世界中のロータリ
アンから成るグループ。一例として「水と
衛生のためのロータリアン行動グループ」
などがある。

ロータリー親睦活動グループ：職業や趣味を同
じくする世界中のロータリアンから成るグ
ループ。一例として「スキー愛好家ロータ
リアンの親睦活動グループ」などがある。

ロータリー財団：国際ロータリーの慈善部門。
ロータリアンによる人道的・教育的プログ
ラムを通じた世界理解、親善、平和の推進
を支えている。

ロータリー財団管理委員会：管理委員長の指揮
の下、ロータリー財団の管理にあたる15 人
のロータリアンから成る。ＲＩ会長により
任命され、ＲＩ理事会によって承認される。
任期は4 年。

国際ロータリー（ Ｒ Ｉ ）： 世界中ほぼすべ
ての国に存在する34,000 のロータリー・ク
ラブが加盟する国際的組織。世界本部はア
メリカ・イリノイ州、エバンストン。世界4
大陸に国際事務局が存在している。

ＲＩ理事会：国際ロータリーの方針を決定する1
9 人のロータリアンから成る。選挙により
選ばれ、任期は2 年。

ＲＩ国際大会：ロータリーとロータリアンによ
る功績を祝う年次大会。毎年、世界の異な
る地で開かれ、すべてのロータリアンとそ
の家族が出席できる。

ＲＩ会長：ＲＩ理事会の議長を務めるロータリ
アン。選挙により選ばれ、任期は1 年。

ロータリー平和センター：世界の数校の大学に
設置され、平和と紛争解決の分野の修士号
もしくは専門課程修了証のコースを提供し
ているプログラム。

ロータリー平和フェロー：ロータリー財団奨学
金によってロータリー平和センターに留学
した奨学生。

ロータリー青少年交換：年齢15 ～ 19 歳の青少
年のための文化交流プログラム。留学期間
は1 週間～ 1 年間。

ロータリー青少年指導者養成プログラム（ＲＹ

ＬＡ）：年齢14 ～ 30 歳の若者のために、

ロータリークラブまたは地区が実施する指

導者養成の研修や活動。
－ロータリージャパンより－




